TITRE : Au pays de la gourmandise
Domaine : Grandeurs et mesures
Niveau : CP
Cycle : 2
Réponse : Guillaume peut manger le bonbon orange, jeter le bonbon rouge et donner le bonbon jaune au gardien.
Logique de l’activité :

Résoudre des problèmes de longueur et de masse en organisant les informations de l'énoncé.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :

Chercher
Modéliser
Représenter

Raisonner
Calculer
Communiquer

Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Résoudre des problèmes de longueur et de masse en organisant les informations de l'énoncé.
Au regard des attendus de fin d’année :
Comparer des objets selon leur masse, en les soupesant (si les masses sont suffisamment distinctes) ou en utilisant une balance de type Roberval.

Utiliser le lexique spécifique associé aux masses : plus lourd, moins lourd, plus léger.
Résoudre des problèmes en une ou deux étapes impliquant des longueurs, des durées ou des prix, (des masses).
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	
	Jouer avec trois objets de masse différente pour schématiser la situation.


